
Межрайонной прокуратурой в деятельности АО «Алтайэнергосбыт» 

выявлены нарушения требований действующего законодательства о порядке 

введения ограничения предоставления коммунальной услуги по 

электроснабжению. 

Как установлено проверкой, между АО «Алтайэнергосбыт» и 

гражданином К. заключен договор энергоснабжения бытового потребителя. 

В связи с наличием задолженности за оказанные услуги по 

электроснабжению, в адрес К. направлено предупреждение (уведомление), о 

наличии задолженности и необходимости ее погашения в течение 20 дней с 

моменты получения уведомления. Вместе с тем, указанное уведомление К. не 

получено, надлежащий порядок уведомления потребителя АО 

«Алтайэнергосбыт» не соблюден, произведено отключение 

электроснабжения   К. 

Кроме того, К. в адрес АО «Алтайэнергосбыт» произведена оплата 

расходов по подключению и отключению энергоснабжения, вместе с тем, 

взимание расходов, связанных с введением ограничения, приостановления и 

возобновления коммунальной услуги за счет потребителя не законно, в связи 

с отсутствием оснований для введения такого ограничения. 

На основании выявленных нарушений 23.09.2019 года в адрес 

начальника КО «Алейский» АО «Алтайэнергосбыт» межрайонным 

прокурором внесено представление с требованием устранить нарушения. По 

результатам рассмотрения представления нарушения устранены, права 

заявителя восстановлены, необоснованно взысканная плата за подключение и 

отключение энергоснабжения зачислена в счет платы за электроэнергию. 
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